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Topik : Persamaan Garis Singgung

Kelas

| konsep persamaan garis yang melalui sebuah titik
gradien m.

Petunjuk : Gunakan konsep di atas untuk menvelesaikan soal-soal di bawah ini.

SOAL : 1. Tentukan persamaan garis singgung kurva f(x) = x* — 8x + 10 di titik (1 , 3).
2. Tentukan persamaan garis singgung kurva f(x) = 2x” — 7x + 4 yang berabsis 2.
3. Tentukan persamaan garis singgung kurva f(x) = x* — 3x — 2 yang scjajar garis
y=35x-1.
PENYELESAIAN
No. Uraian Jawaban

1. | Diketahui: f{x) = x’ - 8x + 10 dan titik singgung (1 , 3)
Ditanya : PGS kurva f(x).
Jawab : fix)=x*—8x+ 10
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Rumus persamaan garis singgung adalah : y —b=m (x —a)
Dengana=1, b=3 ,danm=-5
maka: y—b=m (x—a)
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Jadi, PGS kurva f(x) = x’ — 8x + 10 di titik (1, 3) adalah y = —5x + 8.

2. | Diketahui : fix) =2x*-7x +4 yang berabsis 2 (a = 2)
Ditanya : PGS kurva f(x).
Jawab: f(x)=2x"-7x+4
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Rumus persamaan garis singgung adalah : y —b=m (x —a)
Dengana=2, b= -2,danm =
maka: y—b=m (x - a)
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W s M e
Ve R S RS
¥ = msneaian

& oy—....

¢ ¢ ¢

Jadi, PGS kurva f(x) = 2x" — 7x + 4 dengan absis 2 adalah y=x—4

Diketahui : f(x) = x" - 3x — 2, PGS sejajar garis y = 5x — 15 (berartim=. .. .)
Ditanya : PGS kurva f(x).
Jawab: fix)=x"-3x-2
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y=flx) Ddy=x*-3x-2
untukx=4—)y=(....}2—3(.'..)—2
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Rumus persamaan garis singgung adalah : y —b =m (x —a)
Dengana=4, b=2,danm=5
maka: y—b=m (x-a)
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Jadi, PGS kurva f(x) = x’ - 3x - 2 dengan gradien 5 adalah y = 5x — 18
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